

全英赛,谢杏芳
张宁相继出局

女单告急

赛会头两号种子谢杏芳和张宁在羽毛球全英公开赛女单首轮中相继出局,爆出了本次比赛的最大冷门。特别是老将张宁在与状态早不如前的老将姚洁的较量中以1:2落败。进入2008年以来,女单的表现却突然间跌入低谷,这让人不得不对她们在北京奥运会上的前景打上一个大大的问号。

两老将状态波动

2007年一年,中国女单仅仅丢掉了日本公开赛和中国公开赛的两个冠军,然而进入2008年以后,中国队已经丢掉了大马超级赛和韩国超级赛两个女单冠军头衔,这也是中国女单历史上极为少见的连续两站比赛无缘冠军,而这些都和谢杏芳、张宁两位老将的状态下滑有很大的关系。

其实自从去年丢掉世锦赛冠军之后,谢杏芳的状态就开始走下坡路。对此,谢杏芳表示,由于连续作战,自己的体能出了一些问题,而这次全英公开赛失利之后,谢杏芳再次提到了自己的体能,表示在比赛中赶不上节奏。然而,就在本次比赛之前,羽毛球队刚刚经过了一个冬训,而且这是谢杏芳本赛季的首次比赛,这个时候就出现体能问题,实在让人有点无法接受。与此同时,羽球圈内则传出一种说法,因为近期的成绩下滑严重,谢杏芳承受着越来越大的压

力,甚至有些抗拒比赛和训练,因此严重影响了状态。

至于张宁,她状态的下滑比谢杏芳更加严重,甚至已经因此受到了总教练李永波发出的“可能无缘奥运”的警告,而这次全英赛失利,她再一次令人失望,张宁对此的解释是伤病影响了发挥,然而对于一个伤病缠身的老将来说,要想在打奥运会时摆脱伤病,那几乎就是不可能的!

小金花尚难接班

两位老将状态的不断下滑,而年轻队员暂时还无法挑起羽球女单的大梁。

目前中国羽毛球队中比较突出的女单小将有两个,一个是世锦赛冠军朱琳,一个是江苏小将卢兰,这两朵“小花”都有过颇为精彩的表现,但是对于“女单一号”的位置,总教练李永波觉得她们还是稍显稚嫩。

李永波曾经表示:“朱琳的能力比较突出,但是发挥还不够稳定,而卢兰则是

那种发挥比较稳定的球员,但是关键时刻的冲劲不够,所以靠她们两人去夺奥运会金牌,风险太大。”

李永波遭遇指责

这一次谢杏芳输球之后,李永波也明确表示“完全和伤病没有关系”,可见女单的突然滑坡让这位一向爱护队员的总教练也坐不住了。

不少人认为羽毛球队状态下滑,和李永波带着大家频繁出镜有关。作为圈内公认的“最具商业头脑”的教练,李永波的曝光率确实是所有国字号教练中最高的,羽毛球队的代言产品涉及地产、快递、银行、快餐、体育用品等各个领域。

如此众多的产品代言增加了球员的曝光率,也赢得了更多人关注羽毛球队,但是频繁游走于各种发布会之间,对于羽毛球队员的状态会不会有影响同样值得深思,更何况2008年,他们承担着至少三块金牌的奥运会任务。

快报记者 陶晶



“易帜门”最终裁决7日揭晓

3月6日北京消息,中国棋院就“围甲易帜”事件召开新闻通气会,国家体育总局棋牌运动管理中心主任刘思明、中国棋院围棋部主任张文东向媒体介绍了事件的最新进展。刘思明表示,这次通气会本该告知最终裁决结果,但事情在昨天有了些新的变化,萧山棋院方面赶到北京,将在7日中午与弈友公司进行协商,所以将在他们协商后再公布结果。无论他们是否达成协议,棋牌运动管理中心和中国棋院都将最晚于7日晚上以前公布处理结果。

刘思明表示:“正月初八的时候,张文东和中心法律顾问专门飞赴浙江调查。对事件的处理我们已经形成了一个共识,这个期间我们

与各方进行沟通,希望各方能对事件达成谅解以取得最佳的结果,所以没有及时对外公布。这个事件给我们中心的工作带来了很多不利影响,包括围甲联赛抽签等工作还没有展开。从保证围棋事业发展大局出发,我们不可能拖而不决。”

围棋部主任张文东澄清了一个重要事实:“在网上看到萧山棋院方面称赞助落实,并说我看到了赞助的支票,对此我做一个澄清。当时萧山棋院院长项喻说有赞助打到账户上,法律顾问要求提供赞助协议,但项院长没有跟我们提供,所以媒体上报道我确认了150万赞助金额,这一点是不实的。我没有确认任何事情。” 新文

农心杯夺冠 棋院重奖中国队

新华社北京3月6日奥运专电(记者 王镜宇)在两周前结束的第九届农心杯三国围棋擂台赛上,中国队首度捧杯。中国棋院6日宣布,对常昊、古力等5名中国队棋手给予奖励。

中国棋院院长华以刚6日宣布,中国棋院和北京围棋基金会将各奖励中国队10万元人民币,而全国围甲联赛赞助商金立公司另外出资10万元人民币作为奖励。上述30万元人民币的奖励,大约有70%至80%将分配给5位棋手。

中国围棋队领队华学明

还透露了农心杯赛冠军奖金的分配方案。根据有关规定,奖金中的60%将交中国棋院、围棋基金会等以及用于奖励中国棋院的相关有功人员和教练,另外40%(约45万,税前)则在5名参赛棋手之间分配。粗粗一算,农心杯冠军奖金常昊大概能分得17万元左右。再加上2000万韩元(约15万元人民币)的个人连胜奖,常昊能拿到6万(税前)左右,整个赛事下来他能进账20多万(税前),这里面还没有包括尚未最终确定分配方案的中方额外奖励。



南京光子美容美体中心
科技引领时尚



光子脱毛 光洁肌肤瞬间拥有

美国 Spa Touch 丝柔光子脱毛仪

- 无损肌肤** 依据选择性光热原理保证精确度和安全性,保护正常皮肤不受热损伤,安全无痛。
- 持久脱毛** 由精心设计的脉冲激光直接破坏毛囊组织,让毛发不再有重生的机会。
- 嫩白肌肤** 嫩肤、脱毛一次完成,皮肤还会变得美丽白皙。

专业针对: 唇毛、胡须、发际、腋毛、四肢体毛等多余毛发,同时,还具有嫩肤功能。

美丽热线: 83204760 83204761 地址: 南京市湖南路12号2楼



北京同仁堂美容会馆
关爱女性, 百年如一



北京同仁堂美容会馆

庆三八妇女节

北京同仁堂美容会馆特别针对敏感肌肤推出舒缓轻柔护理。
关爱体验价 38 元
活动期间店内所有面部护理项目均可参加此活动。
活动时间: 3月7日—3月16日
美容年卡价格: 1680元—3880元 不等 (活动期间办卡, 赠送眼部护理)
同仁堂中医唇元刮痧术身体项目, 购两个疗程送一个疗程 (或同等价值其他护理)
» 预约热线: 025-83249508 地址: 云南路20号鸿德大厦A座2楼
玉泉路店: 南京市玉泉路8号 电话: 83724900 江宁店: 江宁区商城明月路11号 电话: 52021553